Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 27.09.2024 **Numero di pubblicazione:** HR02-1006140214

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti P.S. Fashion Consulting Sagl, Serravalle

P.S. Fashion Consulting Sagl

(P.S. Fashion Consulting Gmbh) (P.S. Fashion Consulting Sàrl) (P.S. Fashion Consulting Ltd. liab. Co)

Via Campagna 21 6713 Malvaglia

P.S. Fashion Consulting Sagl, in Serravalle, CHE-229.442.940, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 197 del 11.10.2018, Pubbl. 1004474820). Persone dimissionarie e firme cancellate: Giaquinto, Gaetano, da Serravalle, in Malvaglia (Serravalle), socio e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00. Nuove persone iscritte o modifiche: Giaquinto, Isabella, da Serravalle, in Malvaglia (Serravalle), socia e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00.

Registro giornaliero no 12024 del 24.09.2024

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 197, Data: 11.10.2018

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino